Cwiczenie - Konfigurowanie sieci zabezpieczonej ACL
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w podsied moze by¢ do 56 komputerdw i 5 drukarek

Do oceny nalezy przedstawic:
e rozpisana adresacja VLSM (moze by¢ w pliku)
o plik acl.pkt

Zalozenia:

1. Adresowanie - do wykorzystania zostata przyznana pula 192.168.x.0 /16. Rozpisz adresacje
uzywajac metody VLSM. (X - numer z dziennika)

2. Konfiguracja routerow:
e kazdy router powinien mie¢ skonfigurowany hostname (inicjaty + numer routera)
e kazdy podiaczony interfejs powinien zosta¢ zaadresowany
e sie¢ powinna zosta¢ skonfigurowana protokotem RIP v.2
e dodatkowo router 4 jest serwerem DHCP dla podsieci A

3. Konfiguracja serwerdow:
o serwer0 jest serwerem www - strona www.sk3.pl (nalezy uruchomic ten serwis na
serwerze, a stron¢ ustawic tak, aby wyswietlata Twoje imi¢ 1 nazwisko) oraz serwerem
DNS
e serwerl jest serwerem ftp - ftp.sk3.pl (nalezy uruchomi¢ tg ustuge)
username: uczen
password: uczen



4. Konfiguracja PC i drukarek

urzadzenia w podsieci A powinny pobra¢ adres IP dynamicznie
urzadzenia w podsieci B powinny mie¢ skonfigurowany adres IP statycznie

5. Konfiguracja ACL

Podsie¢ A i B nie powinny pingowac si¢ migdzy soba

Do serwera FTP ma dostep wylgcznie podsie¢ A po portach ftp

Do serwera HTTP ma dostgp wylacznie podsie¢ B po portach www
Zaden uzytkownik nie ma dostepu do ustugi telnet.



